1. (52*P,b+5)= (%,50) olduguna gore a kagtir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1 E)2

2. B-C={1,2} ve A={a,b,c,d,e} olduguna gére
s[(AxB)—(AxC)| kagtir?

A) 6 B) 8 C)9 D) 10 E)12
3. B
4 o
2 5
A
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Yukarida A x B nin grafigi verilmigtir.

Buna gore AN B kiimesi asagidakilerden hangisi-

dir?

A){2,4} B)[2,4] C)(2,4) D)[1,5) E)[1,5]

4. A={1,2,3} ve B={1,2,3,4} olmak iizere A x B nin

elemanlarini disarida birakmayan en kiigiik yari-
¢apli dairenin ¢apinin uzunlugu kag birimdir?

A)3 B)vi1 C)v13 D)y15 E)V17

5. A ={1,2,3} olmak lizere A kiimesinde tanimh 3

elemanh kag tane baginti vardir?

A) 80 B) 81 C) 82 D) 83 E) 84

. Gergek sayilar kiimesinde tanimli

B={(x,y)Ix<y ve x,y € R} bagintisi

I. Yansima

II. Simetri

lll. Ters simetri

IV.Gegisme

ozelliklerinden hangilerini saglar?

A) Ll ve ll. B) IlI. ve Ill. C) L, Il ve V.
D) I, lll. ve IV. E) L, I, 1. ve IV.
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7. B={(x,y)|x+y <5; x,y € N} olduguna gore B 10. A ={a,b} kiimesinden B ={c,d,e} kiimesine ta-
nimlanan bagintilarin ka¢ tanesinde (a, c) elemani
bulunur?

bagintisinin eleman sayisi kagtir?

A) 21 B)18  C)15 D) 12 E) 10
A) 36 B)34  C)32 D) 30 E) 26

8. Ave B iki kiime olsun. 1. B={(x,y)|2x+3y =30} olduguna gére pn g1
B-A#9 kiimesi agagidakilerden hangisidir?
s[(A—B)x A] = 18tir.

A B) {(—6, — C 1
Buna gore B kiimesinin eleman sayisi en az kagtir? ){(6.6)} )(=6.-6)} )1(0.10)}
- D) {(3,8 E) (8.3
A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7 (=8 (&3);

9. By={(xy)la-y—(b+1)-x=8} 12. A ={1,2,3} kiimesinde tamiml 5 elemanl bagintila-
By = {(x,y) | (a — 1).y +b-x= 5} rin kag tanesi yansiyan olmadigi halde simetriktir?
bagintilari igin B, NB3" = {(1,2)} olduguna gére a A)8 B)9 C) 10 D) 11 E)12
kacgtir?

A)48  B)5 C)52 D)54 E)56

E 2.D 3.B 4.C 5. E 6.D 7.A 8B 9.A 10.C 11.A 12.B
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